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Ημερομηνία: 24/6/2026 
Προς: ΩΣ ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ                                                                      Αριθμ. Πρωτ. Εξερχ.: 3106

                   
    

ΘΕΜΑ: Πρόσκληση στην 7η  Έκτακτη Συνεδρίαση 2026 του Δ.Σ. της Δ.Ε.Υ.Α. Χερσονήσου 
 

 
Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 4 του Νόμου 1069/80 σας προσκαλώ στην 7η ΕΚΤΑΚΤΗ 

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ του Διοικητικού Συμβουλίου της Δ.Ε.Υ.Α.Χ., ΤΕΤΑΡΤΗ 24 ΙΟΥΝΙΟΥ 2026 και ώρα 

11:30 π.μ. στο Δημοτικό Κατάστημα Μαλίων για συζήτηση και λήψη απόφασης στα παρακάτω 

θέματα  ημερήσιας διάταξης.  

Η εισαγωγή του 1ου θέματος ως εκτάκτου κρίνεται απαραίτητη λόγω της αναβολής της 

έγκρισης των Πρακτικών Ι & ΙΙ κατά την προηγούμενη συνεδρίαση, εξαιτίας της αναμονής της 

απόφασης της ΕΑΔΗΣΥ επί κατατεθείσας προσφυγής υποψηφίου αναδόχου. Στις 22/6/2026 μας 

κοινοποιήθηκε υπ’ αριθ. 1009/2026 Απόφαση 2ου Κλιμακίου της Ενιαίας Αρχής Δημοσίων 

Συμβάσεων, με το περιεχόμενο της οποίας οφείλει να συμμορφωθεί η αναθέτουσα αρχή. 

Δεδομένου ότι το έργο είναι συγχρηματοδοτούμενο, με δεσμεύσεις και αυστηρές προθεσμίες, 

και αφορά την αντιμετώπιση του κρίσιμου ζητήματος της λειψυδρίας, οποιαδήποτε περαιτέρω 

καθυστέρηση ενέχει κινδύνους για τη διαχείριση των υδάτινων πόρων και την ομαλή υλοποίηση 

του φυσικού αντικειμένου. 

Το ζήτημα των καυσίμων είναι σκόπιμο να συμπεριληφθεί στην έκτακτη συνεδρίαση καθώς 

υπάρχει κίνδυνος να εξαντληθεί η διαθέσιμη ποσότητα καυσίμων της τρέχουσας σύμβασης, 

κυρίως σε περίπτωση εκτεταμένης διακοπής ρεύματος όπου απαιτηθεί σημαντική ποσότητα για 

τα ηλεκτροπαραγωγά ζεύγη. Ο διαγωνισμός πρέπει να ξεκινήσει το συντομότερο δυνατό. 

Για το έργο του Ταμείου Ανάκαμψης, εκδόθηκε η ΥΠΕΘΟΟ 19/06/2026 με Α. Π.: 98188 ΕΞ 

2026 απόφαση του Αναπληρωτή Υπουργού Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών, για την  

τροποποίηση αποφάσεων ένταξης Έργων αρμοδιότητας του Υπουργείου, συμπεριλαμβανομένου 

του έργου της ΔΕΥΑΧ, βάσει της οποίας δύναται να χορηγηθεί η σχετική παράταση. Λόγω των 

ιδιαιτέρως στενών προθεσμιών του Ταμείου Ανάκαμψης το 3Ο θέμα εισάγεται σε έκτακτη 

συνεδρίαση, μετά από συνεννόηση με τη διαχειριστική αρχή. 

 

 

Θέματα ημερήσιας διάταξης 

1. Έγκριση του Πρακτικού I και της ορθής επανάληψης του Πρακτικού ΙΙ (Ορθός 

Επανακαθορισμός) της Επιτροπής για τον διαγωνισμό «Αντικατάσταση δικτύων ύδρευσης, 
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ανόρυξη και αξιοποίηση γεωτρήσεων της ΔΕΥΑ Χερσονήσου για την αντιμετώπιση του 

φαινομένου της λειψυδρίας - β΄ κύκλος ΥΠΕΝ», προϋπολογισμού 1.170.000 € (χωρίς ΦΠΑ) 

2. Έγκριση τροποποίησης της Απόφ. 60/2026 που αφορά τη μελέτη για τον διαγωνισμό 

«Προμήθεια καυσίμων», με βάση τις παρατηρήσεις της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Κρήτης. 

3. Έγκριση 4ης παράτασης προθεσμίας περάτωσης των εργασιών της πράξης με τίτλο: 

«Δράσεις αναβάθμισης, εκσυγχρονισμού, βελτίωσης της διαχείρισης ενέργειας και 

αξιοποίηση των Ανανεώσιμων Πηγών Ενέργειας στις Εγκαταστάσεις Επεξεργασίας Λυμάτων 

της Δ.Ε.Υ.Α. Χερσονήσου». 

 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ. Δ.Ε.Υ.Α.Χ. 
 

 

 

                                                                                                                             ΔΟΞΑΣΤΑΚΗΣ ΖΑΧΑΡΙΑΣ 
 
 

ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ 
 
 

Πρόεδρος Δ.Σ                                                                                                                    Κοινοποίηση 
Δοξαστάκης Ζαχαρίας Τερζάκης Θεόδωρος, Νομικός Σύμβουλος Δ.Ε.Υ.Α.Χ. 

Δήμος Χερσονήσου 
Ιστοσελίδα Δήμου Χερσονήσου        

 
Μέλη Δ.Σ. 
Ζαχαριουδάκης Κωνσταντίνος 
Κατσαμποξάκης Σπυρίδων 
Πλευράκη Δέσποινα 
Ροδιτάκης Τηλέμαχος 
Ρουσάκης Ιωάννης 
Χατζάκης Ευάγγελος 
Φανουράκης Ζαχαρίας 
Παπαδάκης Εμμανουήλ 
Ματθαιάκης Εμμανουήλ 
Χατζάκη Ευαγγελία 
 

 
 

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ – ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ 
 

Σας ενημερώνουμε ότι οι εισηγήσεις των θεμάτων του Διοικητικού Συμβουλίου σάς έχουν 
αποσταλεί στην ηλεκτρονική διεύθυνση που έχετε γνωστοποιήσει. 

Πρόσθετη πληροφόρηση σχετικά με τα θέματα θα παρέχεται τις εργάσιμες ημέρες και ώρες 
από την Γραμματεία του Διοικητικού Συμβουλίου. 
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